
Lycée Henri-IV (PCSI) NOM :

Interrogation de calcul 13

Question 1. Effectuer la division euclidienne de X4 − 3X3 + 4X2 − 1 par X2 + X + 1.

Question 2. Soit P = (X + 2)10 − (X − 1)10.

I Déterminer le degré et le coefficient dominant de P.
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I Déterminer son coefficient constant (c’est-à-dire de degré 0).

Question 3. Le polynôme P = X6 − 6X5 + 32X3 vérifie P(−2) = 0 (on ne demande pas de le vérifier).
Déterminer toutes ses racines.
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Question 4.

I Calculer le DL4(0) de x 7→ 1√
1− x2

.

I En déduire le DL5(0) de x 7→ arcsin(x).

Question 5. Calculer le DL3(0) de x 7→ 1+ x

1+ 2x
.
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